
Вступ до мовознавства 

 

Заплановані результати навчання: 

Метою викладання навчальної дисципліни «Вступ до мовознавства» 

є ознайомлення здобувачів вищої освіти з найважливішими поняттями 

мовознавства, його методологією; з уявленням про природу та сутність мови, 

її будовою; з теоріями походження мови, закономірностями розвитку мов, 

їхніми класифікаціями; з основними системами мови: фонетичною, 

лексикологічною, морфологічною, синтаксичною. 

Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни «Вступ до 

мовознавства» є визначення предмета і об’єкта мовознавства, проблематики 

досліджень; ознайомлення з різними поглядами на мову, з різним розумінням 

її походження та суті; опис структурних рівнів мови; з’ясування зв’язку 

мовознавства з іншими науками; усвідомлення поняття про структуру мови, 

функціонування та взаємодію її структурних одиниць, системний характер 

мови; ознайомлення здобувачів вищої освіти з історією письма; ознайомлення 

з різними класифікаціями мов світу. 

Компетентності. 

Загальні: 
ЗК 1. Здатність використати методи гуманітарних та соціально-

економічних наук у різних видах професійної соціальної діяльності.  

ЗК 9. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях. 

ЗК 10. Здатність працювати в команді. 

ЗК 13. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. 

Фахові: 
ФК 1. Здатність використовувати набуті знання з фундаментальних та 

професійно орієнтованих дисциплін, володіти розвиненою культурою мислення, 

вміти ясно і логічно висловлювати свої думки як усно, так і письмово. 

ФК 2. Здатність застосовувати знання про сучасні досягнення в 

предметній області.  

ФК 3. Знання та володіння методами опису, ідентифікації та класифікації.  

ФК 6. 3датність самостійно опановувати нові знання, критично оцінювати 

набутий досвід з позицій останніх досягнень філологічної науки та соціальної 

практики. 

ФК 9. Здатність використовувати знання, уміння й навички в галузі 

теорії на практиці. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 3. Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації. 

ПРН 4. Демонструвати уміння орієнтуватися в базових поняттях, 

основних відомостях з різних розділів мовознавства. 

ПРН 14. Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, 

відкритості до нових знань, бути критичним і самокритичним. 

 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Мовознавство як наука. «Вступ до мовознавства» як навчальна 

дисципліна. 

Тема 2. Природа, функції і будова мови. 



Тема 3. Теорії походження мови. Взаємодія мов і закономірності їхнього 

розвитку. 

Тема 4. Класифікації мов світу. 
Тема 5. Фонетика. Взаємодія звуків у процесі мовлення 

.Тема 6. Історія і сучасність письма. 

Тема 7. Лексикологія. 

Тема 8. Розділи граматики. 

 

 Трудомісткість: 
Загальна кількість годин – 90.  

Кількість кредитів – 3,0. 

Форма семестрового контролю – екзамен. 
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